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SINOPSE 

 

5ª sessão ordinária do Conselho do CMCC (ConCMCC) 

Síntese das deliberações referentes aos assuntos constantes da pauta da 5ª sessão ordinária do Conselho 

do Centro de Matemática, Computação e Cognição (ConCMCC), realizada em 15 de junho de 2016, às 

14h17, na sala 312-2 do Bloco A, campus de Santo André – UFABC. 

 

INFORMES 

 

1. Relato sobre o item “Revisão de Normas para distribuição e redistribuição de vagas abertas em 

salas de docente” feito pelo professor Marcelo Bussotti Reyes que informou que os demandantes irão 

colocar o item em pauta na próxima reunião do ConCMCC. 

2. Relato sobre a questão do “atendimento aos docentes do CMCC no Bloco B”. O professor 

Marcelo Bussotti Reyes informou que após o retorno do professor Edson Pinheiro Pimentel que está em 

férias, será feita uma discussão com os docentes lotados no Bloco B sobre este assunto. 

 

ORDEM DO DIA 

 

I. Ata da reunião ordinária realizada em 11 de maio de 2016. 

Item relatado pela servidora Patrícia Dias dos Santos. Colocada em votação e aprovada por unanimidade. 

II. Relatório de estágio probatório dos docentes Diogo Santana Martins e Cristiane Maria 

Sato. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Colocados em votação e aprovados por 

unanimidade. 
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EXPEDIENTE 

I. Aprovação de Banca de análise de documentação de processo seletivo – edital 015/2016: 

Roberto Venegeroles (presidente), Vladislav Kupriyanov (titular), Olexandr Zhydenko 

(titular) e Vladimir Perchine (suplente). 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Colocado em votação e aprovado por unanimidade. 

II. Aprovação de Banca de Concurso na área de Matemática – edital 008/2016. 

Item retirado de pauta a pedido do relator. 

III. Aprovação de Banca de Concurso na área de Matemática Aplicada– edital 230/2015. 

Item retirado de pauta a pedido do relator. 

IV. Aprovação de Banca de Concurso na área de Cognição – edital 199/2015. 

Item retirado de pauta a pedido do relator. 

V. Alteração do Projeto Pedagógico do Bacharelado em Ciência da Computação (BCC). 

Item relatado pela professora Letícia Rodrigues Bueno. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado 

por unanimidade. 

VI. Solicitação de afastamento para pós-doutoramento do professor Marcus Antônio 

Mendonça Marrocos. 

Item relatado pelo professor Marcelo Bussotti Reyes. Promovido à Ordem do Dia. Aprovado por 

unanimidade. 

VII. Comissão Eleitoral e Edital para eleição de representantes discentes e técnicos-

administrativos do ConCMCC. 

Item relatado pela servidora Patrícia Dias Santos. Após pequena discussão o Conselho indicou o 

professor Mario Alexandre Gazziro, a servidora Acsa Pereira de Almeida e uma discente de 

graduação a ser indicada pela Conselheira Vanessa Carneiro Morita. Promovido à ordem do Dia. 

Aprovado por unanimidade. 

VIII. Parecer da Comissão que analisou o pedido de redistribuição do professor Alexandre 

Hideki Okano. 

Item retirado de pauta a pedido do relator. 


